

## Belföldi hírek

1977. március 6. vasárnap

bb.1. időközi választások az országban

i/don/gk/ra pr

1977. március 6.

vasárnap budapesten és az ország valamennyi megyéjében megkezdődtek az időközi tanácsügyi választások. összesen több mint 2700 tanácsost választanak; ennyi helyi választókerületben üresedett meg ugyanis a tanácsügyi hely. a lakosság helyi tanácsai képviselőinek 80 százalékát községekben, 13 százalékát városokban, 7 százalékát budapesten választják.

vasárnap a nógrád megyei 5-ös számú országgyűlési választókerületben országgyűlési képviselőt is választanak.

a négyjegyzéken szereplő választópolgárok a meghatározott szavazóköri kijelölt szavazóhelyiségekben a törvényesség előírásainak megfelelően tehetnek eleget állampolgári kötelezettségüknek.

az időközi választásokat az érintett helyi lakosság érdekvédelmében tartják, a szempont ugyanis az volt, hogy a több mint 2700 helyi választókerület lakossága - az általános választásig, 1980-ig - ne maradjon tanácsostanács nélkül./mti/

-. -

9.20/ra

-1-

1300  
pk

bb.2. iparcikk áruház épül Leninvárosban

vid/ra pr

1977. március 6.

befejezéshez közeledik Leninvárosban egy korszerű ruházati és iparcikk áruház építése. a mintegy háromezerkétszáz négyzetméter alapterületű áruházat acélszerkezeti elemekből és az ugynevezett premisol könnyűszerkezetes rétegelt panelekből építik fel. az építők már befejezték az áruház szerkezeti elemeinek és válaszfalainak szerelését és hozzáfogtak a belső szakipari munkákhoz.

Leninváros legnagyobb kereskedelmi létesítményének megvalósítására több mint harmincötmillió forintot költenek. az új áruház a tervek szerint az év harmadik negyedévében készül el.  
/mti/

bb.3. népszerű kempingbutorok angliába, svédországba, franciaországba

vid/kz/ra hgy

1977. március 6.

a fémbutor ipari szövetkezet népszerű üzeme néhány év alatt az ország legjelentősebb kempingbutor gyárává fejlődött. idén már száztízezer kempingasztalt és mintegy félmillió kempingszéket bocsát ki, zömmel angol, svéd, francia megrendelésre. a magyar kempingbutorok iránti igen nagy külföldi kereslet arra ösztönözte a szövetkezet vezetőit, hogy tovább fejlesszék a népszerű üzemet. rövidesen befejezik egy új, ezer négyzetméter alapterületű univerzális gyártó-szerelőcsarnok építését; a meglévő berendezéseket a többi között angol automata szegecselő gépsorral, valamint hidraulikus hajlító-lyukasztó berendezéssel egészítik ki. a fejlesztés során kiépítik az üzemi utakat, raktárt, üzemi éttermet alakítanak ki. a népszerű kemping butorgyár fejlesztésével a jelenlegi termelés 1980-ra csaknem megkétszereződik./mti/

bb.4. több mint ezerhatszáz nagy-és tizenegyezernél több apróvad került puszkavégre borsodban

vid/ra pr

1977. március 6.

a vadászati idény befejeztével a borsodi vadásztársaságok most összegezték a tavalyi kilövések eredményét. megállapították, hogy a korábbi éveknél eredményesebb esztendőt zártak: megközelítőleg négyszáz szarvas került puszkavégre a borsodi és zempléni erdőségekben, közte százharmincnégy szarvasbika. nőtt az elejtett őzek száma, megközelíti az ezerkétszázat. különösen a dél-borsodi részeken, a tiszamenti árterek, valamint a bodrogközi ligeterdőkben ejtettek el szépen fejlett villáju őzbakokat. a muflonállomány elszaporodásával a bükk erdőségekben több mint husz korzikai vadkecske is terítékre kerül.  
/folyt.köv./

9.30/ra

-2-

13<sup>00</sup> MK

bb.4. / több mint ... folyt./ra

az apróvadban már nem voltak ilyen szerencsések a vadászok. különösen a mezei nyulból valamint fogolyból került a vártnál kevesebb puszkavégre. gazdag zsákmányt ejtettek viszont fácánból. az elejtett apróvadak száma így is meghaladja a tizenegyezret./mti/

-.-

bb.5. folytatják a vízügyi munkákat és a partépítéseket a balatonon

vid/ra kz hgy

1977. március 6.

az előző évihez képest lényegesen javul az idén a balatoni vízgazdálkodás. tavaly ugyanis befejeződött a sió zsilip bővítése és így most már az eddigi 50 köbméter helyett másodpercenként 80 köbméter vizet csapolhatnak le a tóból. az egyrészt gyorsabb tavaszi vízleeresztést tesz lehetővé, másrészt, s éppen a gyorsabb levezető képesség következtében, több víz tárolásának is megteremti a feltételeit.

a vízügyi szervek a legszükségesebb helyeken, a keszthei öbölben és a tihanyi homokzátonyoknál, idén is folyamatosan kotróják majd a fenékréteget.

rövidesen megkezdik a partrendezési munkálatokat is. balatonszéplaknál újabb strandterületet alakítanak ki kotróval és feltöltéssel. folytatják a somogyi oldalon az utolsó ugynevezett szakadó part rendezését és néhány szakaszon újabb partfalakkal állják útját az erozióknak./mti/

-.-

bb.6. küzdelem a belviz ellen szigetközben és győr térségében

vid/ra pr

1977. március 6.

erőteljes belvizvédekezés folyt vasárnap szigetközben és győr térségében. a munkában több mint 120 vízügyi dolgozó vett részt. a működésben lévő 11 szivattyutelepe másodpercenként több mint 27 köbméter belvizet távolított el. az elöntött terület meghaladja a 2 ezer hektárt. a közeli napokban - az intenzív védekezés ellenére is - az elöntött terület növekedésére lehet számítani, mert a dunán újabb árhullám van kialakulóban./mti/

-.-

12.20/ra

-3-

13<sup>05</sup> MK

bb.7. ki tud többet a szovjetunióról - megyei döntő

vid/ra pr

1977. március 6.

a „ki tud többet a szovjetunióról„ országos vetélkedőn háromezérszáz békés megyei középiskolás vett részt. a megyei döntőt vasárnap rendezték békéscsabán az ifjúsági-és uttorházban. a tíz döntőbe jutott csapatot a békéscsabai, a gyulai, a békési, a szeghalmi, és a battonyai középiskoláknak sikerült felvonultatniok.

az országos döntő előtt a megye két győztes csapatának a debreceni területi vetélkedőn még bizonyítania kell a szovjetunióról szerzett politikai, gazdasági, kulturális ismereteit./mti

--

bb.8. befejezte munkáját a magyar nők országos tanácsának ii.konferenciája

t/gy/dg/pá/ra pg

1977. március 6.

vasárnap a parlament kongresszusi tennében a beszámoló feletti vitával folytatódott a mnot ii.konferenciája. az elnökségben helyet foglalt benke valéria, az mszmp politikai bizottságának tagja, a társadalmi szemle főszerkesztője, borbély sándor, az mszmp központi bizottságának titkára, keserű jánosné könnyűipari miniszter, dr.sághy vilmos belkereskedelmi miniszter, dr.zsögön éva egészségügyi minisztériumi államtitkár, erdei lászlóné, a nőtanács elnöke, továbbá fanny edelmann, a nemzetközi demokratikus nőszövetség főtitkára. a 600 meghívott, a nőtanács tagjai, a különböző szakterületek, a párt, állami és tömegszervezetek, a szervezetek képviselőinek soraiban ott voltak az európai szocialista országok testvérszervezeteinek küldöttei.

a vitában felszólalt dr.sághy vilmos belkereskedelmi miniszter, aki a kormány nevében köszöntötte a tanácskozást.

- a nők helyzetével foglalkozó párt-és kormányhatározat a lányok, asszonyok érdekében végzett munkát társadalmi ügygyé tette, - hangsúlyozta. hozzáfűzte: - az eltelt években kibontakozott társadalmi aktivitás azt bizonyítja, hogy országunkban mind többen és mind jobban megértik: csak az egész társadalom összefogásával, támogatásával tölthetik be a nők kettős feladatukat.

/folyt.köv./

12.35/ra

-4-

B<sup>10</sup> MK

bb.8. / befejezte ... folyt./ra

csak akkor várható el tőlük maradéktalan helytállás a munkában, a tanulásban, a művelődésben, s az anyagi teendők ellátásában, ha cselekvően mellettük áll a család és a társadalom.

az eredményekről szólva a társadalmi gondoskodás szép példájaként említette: hét évvel ezelőtt az óvodáskorú gyermekeknek csak 57 százalékát, ma már több mint 75 százalékát sikerül elhelyezni. igaz, korántsem ilyen megnyugtató a bölcsődéskorúak 10 százalékos elhelyezési aránya - bár ezen nagyrészt enyhített a gyermekgondozási segély bevezetése, és összegének felemelése. népszerűségét bizonyítja, hogy míg 1970-ben 160 ezren éltek vele, napjainkban 290 ezer édesanya gondozza otthon gyermekét. a megtett intézkedések között kiemelkedő jelentőségű volt a családi óvtilék emelése, az anyasági segélyre jogosultak körének kiterjesztése, a kisgyermekes anyák számára betegápolási táppénz biztosítása, s a nőket, terhesanyákat védő munkahelyi intézkedések.

egyrészt ennek tudható be, hogy a dolgozó nők tábora a kb. határozatának megjelenése óta több mint 200 ezernel gyarapodott, s hogy ma már a munkaképes korú nők 75 százaléka dolgozik. ugyanakkor - hangsúlyozta dr.sághy vilmos - egyet kell érteni a konferencia megállapításával, hogy jobb összhangra van szükség a bölcsődék, az óvodák és a gyermekgondozási segély fejlesztésében.

a dolgozó nők továbbtanulásában az erkölcsi, anyagi ösztönzés jelentőségéről szólva elmondta: e téren is vannak számottevő eredményeink, erőfeszítéseink ellenére azonban ma még az iparban dolgozó lányok, asszonyok nagyrésze szakképzetlen. e helyzet nemcsak a kereseti színvonal gyorsabb ütemű növekedését gátolja, hanem fékezi a dolgozó nők szakmai előrehaladását is. a tanulásban és továbbképzésben való részvételüket objektív és szubjektív tényezők is gátolják. nem minden családban és munkahelyen értették meg például azt, hogy a nők képzésének segítése nem kampányfeladat, hanem hosszantartó, folyamatos, felelősségteljes kötelezettség. a pályaválasztásban is át kell gondolni a pályaválasztási tanácsadás és propagandamunka mai gyakorlatát.

a párt-és kormányhatározatok alapján fontos feladat volt az „egyenlő munkáért egyenlő bért„ elvének érvényre juttatása is. az előző tervidőszakban központi támogatással végrehajtott munkás-bérrendezésben erőteljesebben támogatták a nagyobbrészt nőket foglalkoztató loarágakat. a kormány azóta többször ellenőrizte: végrehajtották-e az intézkedést. a tapasztalatok szerint a nők kereseti színvonala fokozatosan megközelíti az azonos munkakörben foglalkoztatott, ugyanolyan képességű, gyakorlati idővel rendelkező és teljesítményt nyújtó férfiak kereseti színvonalát. az ellenőrzés tanulsága szerint mindinkább érvényesül az a követelmény, amely szerint az évenként biztosított központi bértámogatások felosztásakor is segíteni kell az indokolatlan kereseti különbségek megszüntetését.

/folyt.köv./

bb.8. / befejezte .... 2.folyt./ra

a további tennivalókat pártunk xi.kongresszusa és népgazdaságunk v.ötéves terve határozza meg - hangsúlyozta, a gyakorlati munkában állandóan figyelemmel kell lenni a dolgozó nők, az anyák helyzetére. a további feladatokról szólva kiemelte az 1977-ben tervezett központi béremelést a textilruházati ágazatokban. emelik és egységesítik a többműszakban foglalkoztatottak műszakpótlékát az iparban, az ételkészítésben és a vendéglátásban, e köztudottan nagyobb részt nőket foglalkoztató ágazatokban. hasonló törekvések jellemzik az elkövetkező három-négy esztendőben is bérpolitikánkat. az intézkedések hatására csaknem 1 millió nődolgozó részesül közvetlenül béremelésben.

- az új, felnövekvő generáció nevelésében meghatározó a nők szerepe - folytatta. - amikor a társadalom egyre nagyobb mértékben járul hozzá a család gyermeknevelési költségeihez, végső soron a nők helyzetének javítását szorgalmazza. ezt az elvet érvényesítjük akkor, amikor az v.ötéves terv idején az átlagosnál gyorsabban kívánjuk növelni a gyermekneveléssel kapcsolatos pénzbeni juttatásokat. ezen kívül emelni kívánjuk a családi pótlékot, számolunk a gyermekgondozási segély, a szülési és az anyasági segély összegének növelésével is. ezen intézkedések megvalósításának előfeltétele az, hogy a gazdaságban megvalósuljon a tervezett hatékonyság, nők és férfiak, mindannyiunk fegyelmezett munkájára van szükség az elosztható nemzeti jövedelem megteremtésében.

fő törekvés: gyorsabb ütemben javuljon a bölcsődei és óvodai ellátás. az idén például várhatóan több mint 16 ezer óvodai és több mint 3000 bölcsődei hely létesül. a tervidőszak végére a nagyvárosokban és az ipari centrumokban előreláthatóan már sikerül az óvodai igényeket kielégíteni.

/folyt.köv./

12.50/ra

-6-

13<sup>30</sup> M

bb.8. / befejezte ... 3.folyt./ra

- a kereskedelem akkor járul hozzá eredményesen a nők helyzetének javításához, ha folyamatosan korszerű, a háztartási munkát megkönnyítő termékeket kínál nagy választékban. ezek közül legfontosabbak a konyhakész-ételek, a konzervek, a bébiételek, továbbá a mosást, a lakáskarbantartást szolgáló gépek és vegyszerek. nem elegendő a sok és szép áru - mondotta -, az asszonyok munkáját úgy kell könnyíteni, hogy kényelmesebb körülmények között vásárolhassanak, hogy a patyolattól patyolattiszta ruhát kapjanak vissza, gyorsan, megbízhatóan elégítse ki igényeiket a szolgáltatóipar, a kereskedelem.

a mostani tervidőszakban várhatóan a munkahelyi étkeztetésben résztvevők számát mintegy másfél millióra, a gyermek és diákétkeztetésben 1,3 millióra kell emelni, lehetőleg a minőség javítása mellett.

a párt és a társadalmi intézmények kezdeményezései, az ipari és mezőgazdasági üzemek öntevékenysége sokat hozzáadhat ahhoz, ami a központi tervekben áll - mondotta. - e többlet többnyire csupán leleményességet, tördést feltételez, s az eddigi tapasztalatok is bizonyítják a társadalmi összefogás sokrétű, kimeríthetetlen erejét. dicséret illeti azokat az üzemeket, amelyek a tanácsokkal együttműködve a gyárkapunál szolgáltató vagy ételkészítést nyitottak meg, hogy a dolgozó asszonyoknak műszak után ne kelljen messzire gyalogolniuk. ugyanigy elismerést érdemelnek a dolgozó lányok, asszonyok fokozott egészségvédelméért sokat tett munkahelyek is.

- az eddigi eredmények azt igazolják, hogy a párt és a kormány következetesen végrehajtja elhatározásait - mondotta. - nemcsak számít a nők munkájára, elkötelezettségére, kettős hivatásának teljesítésére, hanem sok-sok intézkedéssel javítja a nők élet-és munkakörülményeit. dr.sághy vilmos a kormány nevében tett ígéretet arra, hogy a mnot konferenciáján elhangzott javaslatokat jelentőségüknek megfelelően fogják tanulmányozni, keresve a megoldás lehetőségeit.

végezetül a közelgő nemzetközi nőnap alkalmából köszöntötte a lányokat, asszonyokat./folyt.köv./

13.00/ra

-7-

13<sup>30</sup> M

bb 9. befejeződött a szlovák honismereti konferencia oroszlányban

vid.- gi pr

1977. március 6.

vasárnap befejeződött oroszlányban a kétnapos országos szlovák honismereti konferencia, amelyet a magyarországi szlovákok demokratikus szövetsége a kulturális minisztérium közreműködésével rendezett. szombaton a szlovák népi gyermekjátékok gyűjtéséről, az ilyen játékok, hagyományok szerepéről és jelentőségéről tartottak előadásokat a népművelési intézet és a váci muzeum munkatársai.

vasárnap a tanácskozás résztvevői - pedagógusok, népművelők, néprajzkutatók - a szlovák és magyar földrajznevek gyűjtésének elvi és gyakorlati problémáit vitatták meg. magyarországon a tudományos akadémia nyelvtudományi intézetének elvi és módszertani támogatásával folyik az országos méretű gyűjtés - a honismereti szakkörök, főiskolások segítségével. négy megye /zala, somogy, tolna és vas/ teljes földrajzi névanyagát már feldolgozták és nyomtatásban is kiadták. a magyar és a szlovák földrajzi neveket nem különválasztva jegyzik fel, hanem egységesen, ahogyan az a köztudatban él és használatos.

az országos konferencián hangsúlyozták, hogy a teljes magyar-szlovák névkészlet összegyűjtése felbecsülhetetlen értékű anyagot nyújt a településtörténet és helytörténet számára. jól kiegészítik a régészeti helyrajzot, gazdagítják, értékesebbé teszik a néprajzot. /mti/

--

bb 10. mesterműsorozat a szombathelyi hangversenyiskolában

vid.- gi pr

1977. március 6.

vasárnap másodszor találkoztak szombathelyen a bartók béla tereben a szombathelyi szimfonikus zenekar hangversenyiskolájának hallgatói. az öt hangversenyből álló mesterműsorozatot első sorban a szocialista brigádok, valamint a diákok részére szervezték. ez a koncertsorozat a zene mellett a vers, az irodalom, a festészet, valamint az élő szó ismeretközlő és bővítő, színesítő hatásait is igénybe veszi, alkalmazza.

/folyt. köv. /  
13.00/gi

- 8 -

13<sup>30</sup>  
MK

bb 10. /mesterműsorozat ... 1. folyt./gi

a sorozat témaválasztása is segíti a zenével most ismerkedőket, mert a meglévő, más forrásból származó élményekre, érzelmekre épül. vasárnap „a barokk muzsika”, címmel a szombathelyi szimfonikus zenekar bach: h-moll szvitjét, vivaldi kettősversenyét és händel concerto grosso című művét játszotta nagy sikerrel. az előadás előtt nyílt meg a bartók terem előcsarnokában marosfalvi Antal festőművész tárlata: a rendezők minden koncertre külön kiállítását állítanak össze a vasi képzőművészek alkotásaiból. /mti/

--

bb 11. időjárásjelentés

/gi pr

1977. március 6.

a meteorológiai intézet jelenti 13.00 órakor:

a többfelé viharos szél lassan mérséklődik. - a szófia-prága-koppenhága vonaltól keletre igen nagy sebességgel hideg levegő áramlik északnyugatról délkelet felé. a hideg levegő vonulását többfelé viharos északnyugati szél kíséri, ezzel szemben az említett vonaltól nyugatra lelassultak a légmozgások. az időjárást a helyi tényezők irányítják. csendes, párás, főleg olaszország térségében többfelé ködös az idő. a következő 36 órában az erőteljes északnyugati áramlás zónája lassan kelet felé tolódik, így a többfelé viharos szél a kárpát medencében is mérséklődik. hazánkban szombaton az ország nagy részén napos, de igen szeles idő volt. többfelé fújt viharos északnyugati szél, sőt a dunántúlon és budapest térségében orkánszerű széllökések is előfordultak. az északi ország részben szórványosan jelentéktelen mennyiségű eső, zápor is alakult. ma hajnalra szeszélyes területi eloszlásban mínusz 1, plusz 6 fokig hűlt le a levegő. éjszaka a szél átmenetileg mérséklődött, de vasárnap délelőtt többfelé viharossá fokozódott. változóan felhős volt az ég. csapadék sehol sem esett. a hőmérséklet 11 órakor 10-13 fok között alakult.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 7,8 fok volt, 4,1 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

/folyt. köv. /  
13.05/gi

- 9 -

14<sup>00</sup>  
MK

bb 11. /időjárásjelentés 1. folyt./gi

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, gyengén emelkedik.

előrejelzés magyarország területére hétfő estig: felhőátvonulások, legfeljebb egy-két helyen átfutó záporral. a többfelé viharos északnyugati, északi szél hétfőn mérséklődik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 2, 7 fok között, de a szélvédett délnyugati országrészben 0 fok körül. a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 12, 17. /mti/

--

bb 12. időközi országgyűlési képviselőválasztás nógrád megyében  
vid.- gi pr 1977. március 6.

időközi országgyűlési képviselőválasztást tartottak vasárnap nógrád megyében. a nógrád megyei 5. számú választókerület harmincöt szavazó körében mintegy huszonegyezer választásra jogosult állampolgár járult az urnákhoz, hogy leadja voksát. a hazafias népfront jelöltje: hütter csaba harmincnégy éves agrármérnök, a szécsényi ii. rákóczi ferenc termelőszövetkezet elnökhelyettese. már a reggeli órákban befejeződött a szavazás a fellebogóztott választókörök mintegy harmadában, a délelőtti folyamán pedig olyan jelentős tepelüléseken, mint nagylóc, karancsság, mihálygerge, piliny, ságujfalu. délelőtti leszavazott szécsény nagyközség választóinak többsége is. /mti/

--

bb 13. orchidea nemzetséget neveztek el róla - nemzetközi növény-tani ülés a mecsek tudósának tiszteletére

vid.- gi pr 1977. március 6.

a mecsek növényvilágának tudós kutatója, a pécssett élő és dolgozó dr. horvát adolf olivér botanikus 70 esztendő.

a világszerte ismert növényföldrajz-kutató tiszteletére a magyar tudományos akadémia pécsi bizottsága nemzetközi növény-tani ülést rendezett vasárnap. a hazai és külföldi botanikusok horvát adolf olivér tudományos munkásságához kapcsolódó előadásokat tartottak a mecsek, a dunántul és közép-európa növényvilágáról. ez alkalommal mutatták be azt a könyvet, amelyet a jubiláns tudós tiszteletére adott ki a pécsi akadémiai bizottság. a kötetben tizennégy országból 26 szerző növény-tani dolgozatát tették közzé.

/folyt. köv./  
13.20/gi

- 10 -

11.00

bb 13. /orchidea nemzetséget ... 1. folyt./gi

a pécsi tudósak eddig mintegy másfélszáz tanulmánya jelent meg nyolc nyelven. a mecsek hegység és környéke növényzetét leíró, s életműve összefoglalásának tekinthető négyszáz oldalas munkáját öt évvel ezelőtt adta ki az akadémia.

dr. horvát adolf olivér tanítványa volt az amerikai harward egyetem nemzetközi híri orchidea-kutatója, garay lászló, aki a mecsek egyik falujában - hosszúhetényben - született. a hálás tanítvány ecuador területén, az andes hegységben egy új orchidea nemzetséget fedezett fel, és hajdani tanára iránti tiszteletből horvátia andicolának nevezte el. /mti/

--

bb.8./befejeződött ... 4.folyt./ra

dr.molnár frigyos, az országos szövetkezeti tanács elnöke a szövetkezetek több mint 3 millió tagjának üdvözlését töl-mácsolta. a szövetkezeti tagság, a szövetkezetekben dolgozók több mint a fele nő, s helyzetük javítása a szövetkezeti tevékenységnek ma már szerves része. az elmúlt években sok tehetséges leány, asszony került a különböző választott testületekbe, a szövetkezetek vezetőségeibe, s az ott dolgozó asszonyok jól megállják helyüket. fontos szerep hárul a nők második műszakjának megkönyvitésében a szövetkezeti szolgáltató hálózat-ra. ezen a területen sok még a tennivaló - mondotta -, számos meglévő lehetőség kihasználatlan.

deák gábor, a kisz központi bizottságának titkára elmondotta, hogy az ifjusági szövetség az elmúlt években erősítette politikai tevékenységét a fiatal nők körében, nagyobb gondot fordított ismereteik gazdagítására, bátorította őket a közéletiség vállalására, miközben igyekezett figyelembe venni sajátos helyzetükből adódó igényeiket és lehetőségeiket. az ifjusági szövetség ma már az élet minden területén szószólója a lányok, a fiatalasszonyok, az édesanyák és a fiatal családalapítók, ifju házaspárok gondjainak is. a családi szokások szocialista vonásainak erősítésében az ifjuság tudatformálásában jelentős feladatokat vállal a kisz. arra nevel a fiatalokat, hogy jól értsék: a család erősítése és a gyermekek vállalása, nevelése nem csupán a társadalom felelőssége, hanem a házastársak személyes felelőssége is.

/folyt.köv./

14.50/ra

-11-

15<sup>30</sup> PM

bb.8. / befejeződött ... 5.folyt./ra

a vita többi felszólalója is elismeréssel beszélt azokról az eredményekről, amelyek az elmúlt több mint fél évtizedet jellemezték. a dolgozó nők helyzetével kapcsolatban megállapították, hogy számos helyen az új vállalatok, üzemek létesítésével összhangban meggyorsult a lakásépítés, bővül a bölcsőde, az óvoda-, a napköziotthoni hálózat. sok nő vállalt az elmúlt években munkát, munkába állásuk, beilleszkedésük azonban - érthetően - nem zökkenőmentes, az életforma váltásban segítségre szorulnak. többen szóváttették; általánosan ismert és elismert a nők lelkiismeretessége, precizitása, türelme. különösen értékes tulajdonságok ezek az ugynevezett monoton munkáknál. sokan azonban ezeket a tulajdonságokat tulságosan is „természetesnek”, tartják, s ehhez mérik az anyagi, erkölcsi megbecsülést is.

gyakran objektív körülmények, nem kevés helyen azonban tudati, szemléleti problémák is nehezítik, hogy mind több nő szerezhessen szakképzettséget. gond, hogy még mindig magas a dolgozó nők között a szakképzetlenek aránya. ez nemcsak az anyagi megbecsüléssel függ össze, mind több szakképzett dolgozót igényelnek a vállalatok, üzemek, gazdaságok is. sok munkahelyen felismerték ezt, s hogy - cselekedni kell. számos jó példát említettek a felszólalók, borsod megyéből, dunaujvárosból vagy a csepel-vas-és fémművekből. sok helyütt szerveznek tanfolyamokat, indítanak kihelyezett osztályokat. szükség van azonban új formák keresésére - hangsúlyozták - amelyek rugalmasan alkalmazkodnak a nők kettős hivatásához.

a vita során felszólalók fontos feladatnak tartották a gyermekintézmények számának további emelését és ugyancsak sokan szóltak arról: tovább kell bővíteni a nők második műszakját megkönnyítő szolgáltatások körét.

a nők életsorsát döntően befolyásolja a pályaválasztás. magas az általános iskolát el nem végzettek száma, s ezen belül sok a lány. ugyanez mondható el az általános iskola után tovább nem tanulókról. Ők eleve nehezebben gazdagíthatják a későbbiekben általános ismereteiket és hátránnyal indulnak a szakképzettség megszerzésénél. ugyancsak gond, hogy a továbbtanulók között sok lány szakítja meg a későbbiekben tanulmányait. többen javasolták: vizsgálják felül azokat a szakmákat, amelyekbe csak fiukat várnak.  
/folyt.köv./

15.09/ra

16<sup>35</sup>  
MK

-12-

bb.8. / befejeződött.. 6.folyt./ra

ma már a közélet szinte valamennyi területén jelen vannak a nők, s nemcsak véleményt formálnak, javasolnak, cselekszenek is. nagyobb figyelmet kell azonban fordítani a falvakban élő nők bevonására a közéletben. sok helyütt tapasztalható még visszahuzódás, „a politika a férfiak dolga”, szemlélet. figyelni kell a társközségeiben élő nők helyzetére is, gyakran tanácstalanul keresik a közéleti cselekvés színtereit.

a vitában kicsendült: társadalmunkban minden lehetőség adott ahhoz, hogy a nők közös feladatukban alkotó társak, nélkülözhetetlen, munkájában kiteljesedő emberek legyenek.

a vitában felszólaltak: baráth pálné mátészalkai osztályvezető; bokorné, dr.szegő hanna nemzetközi jogász, az mta állam-és jogtudományi intézetének tudományos osztályvezetője; deszticsgyuláné bolhói tsz-tag; godó györgyné, az mszmp nógrád megyei bizottságának osztályvezetője; jenei arturné, a heves megyei pályaválasztási tanácsadó intézet igazgatója; dr.kiss istván, a komárom megyei tanács elnöke; mikó jánosné, az ózdi kohászati üzemek dolgozója; nagyváradi istvánné, a dunaujvárosi fésűsfonoda igazgatója; sabján józsefné, a pécsi kesztyűgyár varrónője; dr.sipka sándorné hódmezővásárhelyi gimnáziumi tanár; schmidt jánosné, a csepel vas-és fémművek hegesztője és turgonyi julia, az mszmp kb társadalomtudományi intézetének tudományos munkatársa.

a konferencia munkáját erdei lászlóné, a magyar nők országos tanácsának elnöke összegezte. elmondta, hogy a tanácskozás betöltötte hivatását, az elhangzott 37 hozzászólás, a sok értékes javaslat és indítvány hozzájárul a nők helyzetének könnyítéséhez, gazdagítja a lányok, asszonyok érdekében végzett munkát. az elhangzottakból kitűnt: a nők helyzetével foglalkozó párthatározat megvalósítása eredményesen halad, s ebben kiemelkedő szerepet vállaltak a kommunisták, a pártbizottságok és a pártszervezetek. bebizonyosodott, hogy a lányok, asszonyok kettős megterhelésének csökkentéséért érzett felelősség az egész társadalom ügye.

/folyt.köv./

- 13 -

15.25/um

16<sup>40</sup>  
MK

bb 8. /befejeződött ...7.folyt./um

a nők politikai, gazdasági és társadalmi helyzetének további javításáért a most ii. konferenciája állásfoglalást fogadott el. ebben a többi között javaslatokkal fordul a kormányhoz, továbbá az érintett főhatóságokhoz és társadalmi szervekhez.

a minisztertanácsot az 1013-es kormányhatározat végrehajtásának folyamatos ellenőrzésére kérik. különösen azt a rendelkezést ajánlják a kormány és a szot figyelmébe, amely szerint az állami vállalatoknak és szervezeteknek adományozott kitüntető címek odaítélésekor tekintetbe kell venni a dolgozó nők munkafeltételeinek javításáért tett intézkedéseket is. az ifjúság helyesebb pályairányítását az országos tervehivatal és az érintett minisztériumok figyelmébe ajánlják, javasolva: a távlati tervekben dolgozzák ki a nemek arányosabb foglalkoztatásának programját. felhívják az oktatási minisztérium és a tanácsok figyelmét a tankötelezettségi törvény végrehajtásának szigorubb ellenőrzésére, s a pedagógusok jobb felkészítését a pályaválasztási tanácsadásra. a munkaügyi minisztériumtól kérik: vizsgálja felül a különböző foglalkozásokat abból a szempontból, hogy a műszaki-technikai fejlődés milyen új szakmákat, pályákat nyit meg a nők előtt. a szot és a tot abban segíthet, hogy továbbra is kezdeményezi és folyamatosan szervezi a dolgozó lányok, asszonyok szakmai, politikai képzését, továbbképzését. a felnőttoktatási formák továbbfejlesztésénél tekintettel kell lenni a nők jelenlegi élet- és munkakörülményeire, a gyes-en lévő anyák sajátos helyzetére.

a konferencia javasolja, hogy a xi. pártkongresszus határozatának megfelelően a pártszervezetek, a szakszervezetek és nőbizottságaik ne engedjék meg a munka szerinti elosztás elvének megsértését. ügyeljenek arra, hogy folyamatosan megszűnjenek a nőkre hátrányos bérkülönbségek. a gazdasági irányító szervek fokozottabb ellenőrző munkájára van szükség, hogy a vállalatok és a szervezetek bér- és jövedelempolitikájában érvényesüljön a nemek között az egyenlő munkáért egyenlő bér elve.

a vállalatokat és a szervezeteket arra ösztönzik: hiánytalanul váltsák valóra középtávu szociális terveiket, tovább javítva a nők élet- és munkakörülményeit. ugyancsak jobban kell építeni az eddigieknél a káderfejlesztési tervekben a tehetséges. lányokra, asszonyokra: nagy súlyt kell helyezni vezető beosztásra való felkészítésükre, nevelésükre is.

/folyt.köv./

- 14 -

15.35/um

16<sup>45</sup> MK

bb 8. /befejeződött ...8.folyt./um

a kormány figyelmébe ajánlják a bölcsődék, óvodák és a gyermekgondozási segély összehangolt fejlesztését. ezzel egyidejűleg arra kérik a szakszervezeteket, a hazafias népfrontot, a tanácsokat és a különböző munkahelyeket, hogy tartsák ébren, fejlesszék tovább a társadalmi mozgalmakat. a belkereskedelmi és az oktatási minisztérium, valamint a minisztertanács tanácsi hivatalának figyelmét arra hívják fel: ellenőrizzék az általános iskolás gyermekek szervezett étkeztetéséről hozott minisztertanácsi határozat végrehajtását.

részesítsék előnyben a háztartási munkákat könnyítő szolgáltatásokat - ezt várják a mezőgazdasági- és élelmezésügyi, valamint a belkereskedelmi minisztériumtól, továbbá a fogyasztási szervezetek országos tanácsától. az eddiginél jobb ellátásra lenne szükség az ipari körzetekben félkész és készételekből, konyhakész és mélyhűtött árukból.

a magyar nők országos tanácsától pártunk azt várja, hogy a továbbiakban is éljen bíráló, kezdeményező és javaslattevő joggal. a nőtanács e megtisztelő feladatnak az eddiginél megalapozottabb munkával kíván eleget tenni. arra van szükség, hogy határozottabban lépjen fel, bátrabban kezdeményezzen a nők társadalmi helyzetét és a női egyenjogúságot érintő kérdésekben. aktívan kíván részt venni a szocialista élet- és gondolkodásmód elterjesztésében.

az országos tanács sajátos eszközeivel és széles körű nemzetközi kapcsolataival szolgálja, erősíti a békés egymás mellett élés eszméjét. a magyar nők mélységes együttérzésével támogatja a nemzeti függetlenségükért, emberi jogaikért küzdő népeket. aktívan harcol a fegyverkezési verseny megszüntetéséért, a családok, a gyermekek békés jövőjéért. továbbra is tapasztalatcserére törekszik a szocialista országok testvérmozgalmaival, s tevékeny részt vállal a nemzetközi demokratikus nőszövetség programjának megvalósításában, erősítve a haladó erők világméretű összefogását - hangsúlyozza az állásfoglalás.

végül a konferencia újjáválasztotta a magyar nők 205 tagu - a nőtársadalom minden réteget képviselő - országos tanácsát.

/folyt.köv./

- 15 -

15.40/um

16<sup>45</sup> MK

bb 8. /befejeződött ... 9.folyt./um

az országos tanács megtartotta alakuló ülését, megválasztotta tisztségviselőit. a magyar nők országos tanácsának elnöke ismét erdei lászlóné lett, alelnökök: duschek lajosné, a szot titkára, jókai anna iróné, kakucsi gabriella, a dabasi tsz elnöke, kiss imréné, a kish-komárom megyei bizottságának első titkára, makoldi mihályné kossuth-díjas pedagógus és nádasi lászlóné, a csepel vas- és fémművek vezérigazgató-helyettese. a mnot 43 tagu elnökséget választott.

a második országos konferencia duschek lajosné zárszavával ért véget./mti/

.-.

bb.14. holló lászló emlékkiállítás debrecenben, emléktáblavatás kiskunfélegyházán - kiállítások országszerte

vid/ö/dg/tr/ra pr 1977. március 6.

számos kulturális eseményről, vasárnapi kiállítás-megnyitásról adtak hírt az mti vidéki tudósítói:

holló lászló, kossuth-díjas festőművész születésének 90. évfordulója alkalmából emlékkiállítást nyitottak debrecenben, a déri muzeumban. a „debreceni ady társaság képzőművészei, sorozatban megrendezett gyűjteményes kiállítás egyben ady endre emlékének is hódol. hatvan olajfestmény és 30 grafika reprezentálja holló lászló életművét. az itt látható legelső alkotása az 1912-ben készült akt, amelyet párizsban festett, a legutolsó 1972-ben született: önarckép. a tárlat kiemelkedő darabjai a művész ady portréi.

a szülővárosban, kiskunfélegyházán, a mártonffy ernő utca 4. számú házon, ahol holló lászló született, vasárnap emléktáblát avattak. a kiskun muzeumban látható állandó holló-tárlaton tárlatvezetést tartottak, a városi könyvtárban dokumentációs kiállításon mutatják be a művész életművét. a város az évforduló alkalmából ünnepségsorozattal emlékezik. a következő napokban kiskunfélegyháza valamennyi iskolájában megemlékeznek holló lászlóról, a nevét viselő helyi képzőművész kör pedig ünnepi foglalkozást tart.

/folyt.köv./

16.20/ra

-16-

16<sup>55</sup>  
M

bb.14. holló ... folyt./ra

balassagyarmaton, a horváth endre galériában polgár ildikó kerámikus és polgár rózsza textiltervező közös kiállítása nyílt. polgár ildikó mintegy 80 kerámiát állított ki, a hagyományos cseréptárgyak mellett nagy figyelemmel tekintettek meg a látogatók a kaolin és az agyag vegyítésével megformált, különleges eljárással kiégetett intarzia hatású plasztikáit. a gazdag kerámia-anyagot jól egészítik ki polgár rózsza festett selyem textiliái. az iparművész testvérpár kiállítását réti zoltán festőművész nyitotta meg.

győrött, a xantus jános muzeum képtárában patay éva festőművész kiállítása nyílt meg. a győrött élő neves képzőművész válogatott alkotásait, 61 olajfestményét mutatja be.

t.nagy irén művészeti faintarziái tekinthetők meg hódmezővásárhelyen, a tornyai jános muzeum medgyessy termében. a házakat, városrészeket, op-art motívumokat és stilizált virágmintákat ábrázoló intarziákból harmincat mutatnak be. a művésztől rendelt faintarziák díszítik majd a hódmezővásárhelyi városi tanácsháza vb termét.

jámborné balog tünde textilművészeti munkáiból nyílt kiállítás a makói józsef attila könyvtár egyik termében. a textilanyagokból batikolással kialakított képek tulnyomó részt krudy álmoskönyvének ihletése nyomán készültek.

pécsett trischler ferenc fiatal szobrász alkotásaiból nyílt kiállítás. a színház téri kiállító teremben mintegy 60 műve látható: szobrok, domborművek, grafikák. alkotásain szülőfaluja, boly község természetvilágának és embereinek inspiráló hatása tükröződik. a fiatal művész már számos kollektív tárlaton szerepelt, önálló kiállításainak sorában ez az 5. és pécsett az első.

fiatal ötvösművész, nádas éva első önálló kiállításával mutatkozott be vasárnap székesfehérvárott, az istván király muzeumban. az ékszereket, használati tárgyakat, kancsókat, tálakat tartalmazó kiállítást kiegészítik a fiatal művésznak a pécsi nemzeti színház „panegyricus,” című előadásához készített díszletei.

/folyt.köv./

16.25ra

-17-

17<sup>00</sup>  
M

bb.14. / holló ... 2.folyt./ra

szekszárdon, a babits mihály megyei művelődési központban megnyílt kiállítás a bábjátás, a bábukészítés „titkaiba”, enged betekintést. a kiállító a zala megyei származású schmidtné wanits hilda, a szekszárdi zeneiskola fiatal zongoratanárnője, aki bartók szellemében 7 éve vezeti, a megyei művelődési központ „musica”, zenés bábcsoportját. bábcsoportjában fontos szerepe van a zenén kívül a kifejező mozgásnak, és a szép beszédnek is. ő tervezi a bábukat, a díszletet, sőt gyakran a zenét is ő komponálja a népművelési intézet nívódíját elnyert együttesnek. a kiállítás pazar ötletességgel szemlélteti, hogy a mesevilág varázsával miként lehet a fiatalok szépérzékét, a művészet, a zene iránti igényét felkelteni./mti/

..-

felhasználható 18 órától!

bb.15. befejeződtek az időközi választások

i/don/gk/ra pr

1977. március 6.

vasárnap este befejeződtek az időközi országgyűlési képviselő- és tanácsügyi választások. a szavazóköri körzetekben lezárták az urnákat, a szavazatszedő bizottságok hozzáfogtak a szavazatok összeszámlálásához. több helyütt már vasárnap délután megkezdték munkájukat a bizottságok, a választópolgárok ugyanis a déli, kora délutáni órákban leadták voksukat.

az időközi választások eredményét az országos választási elnökség teszi közzé./mti/

..-

bb.16. budapesti kórusok kodály hangversenye

t/dg/tr/ra pr

1977. március 6.

hangversennyel emlékeztek a budapesti kórusok vasárnap kodály zoltánra, halálának 10. évfordulóján. a sportcsarnokban rendezett bemutatón 23 amatőr kórus vett részt. elsőként kodály berzsényi daniel: a magyarokhoz című ódájára írt művét a kórusokból alakult mintegy 1.200 tagú közös kar énekelte, kis istván liszt-díjas karnagy vezényletével.

/folyt.köv./

17.20ra

-18-

17<sup>30</sup> MK

bb.16. / budapesti .. folyt./ra

kiemelkedő eseménye volt a bemutatónak a psalmus hungaricus előadása. az építők művészegyüttesének énekkara, a kisz művészegyüttes egyetemi énekkara, az okisz művészegyüttes erkel ferenc énekkara és a horváth mihály téri általános iskola gyermekkórusa együtt mutatta be a művet a budapesti máv szimfónikusok kíséretében. vezényelt oberfrank géza, közreműködött korondi györgy. a művet ilyen formában, négy amatőr énekkar közös előadásában először mutatták be hazánkban./mti/

bb.17. óránként 100 kilométeres széllelkések

i/dg/tr/ra pr

1977. március 6.

vasárnap, a reggeli órákban az északnyugati szél az ország nagyrészen ismét viharossá fokozódott. a szélzóna a győr-budapest-kecskemét vonalban húzódott, ahol a széllelkések elérték a 80-100 kilométeres óránkénti sebességet. a legerősebb szélvihar a szombatihoz hasonlóan ismét a főváros térségében volt. ugyanakkor zalaegerszeg-szentgottárd térségében szinte teljes volt a szélcsend.

a szél éjszaka mérséklődik, és hétfőre várhatóan lényegesen csökken.

a heves széllelkések a főváros egyes kerületeiben kéményeket, esőcsatornákat lazítottak meg - több ilyen esethez hívták a tűzoltókat. a xii.kerületben néhány fát is kiöntött a szél, forgalmi akadályok azonban nem keletkeztek.

gyakran szóltak vasárnap a telefonok az elektromos művek budapesti és pest-környéki ügyeletein. bár a szombatinál kevesebb, de jelentős számú légvezeték-szakadásról, rövidzárlatról érkezett bejelentés. a bejelentett hibák száma mintegy ezerre tehető. az elektromos művek változatlanul megerősített létszámmal folytatja az üzemzavarok elhárítását, s vasárnap estére várhatóan a panaszok mintegy 90 százalékát megszüntetik.

/folyt.köv./

17.30/ra

-19-

17<sup>30</sup> MK

bb.17. / óránként ... folyt./ra

szombaton és vasárnap olyan nagy mennyiségű üzemzavar keletkezett a légvezeték-hálózatban, amire az utóbbi években nem volt példa.

az utinform vasárnap délutáni jelentése szerint az ország-uti közlekedésben nem okozott zavarokat a szél. az m-7-es egy szakaszán forgalomelterelés van, a heves széllelkések azideiglenesen kihelyezett jelzőtáblákat rendre feldöntötték. ágakat, különböző tárgyakat is az utra sodort a szél.

kevés utelzárásról érkezett jelentés. a tiszta magas víz-állása miatt a 33. számú főúton, a kiskörei víztároló térségében fél szélességben forgalomkorlátozás van érvényben. elzárt a forgalom elől a sajkóka - aggtelek - tornanádaska, valamint a halmaj - abaujszántó ut, a terelőutat táblák jelzik./mti/

.-

bb.18. befejeződött az üzemi demokráciáról szóló tanácskozás  
t/sz/s/ra pr 1977. március 6.

vasárnap befejeződött az a tanácskozás, amelyet a vasas-szakszervezet fennállásának 100. évfordulója alkalmából rendeztek a dolgozók beleszólási jogának érvényesüléséről, azaz az üzemi demokráciáról. a magyar kereskedelmi kamara székházában megtartott tanácskozáson összesen 39-en szoltak hozzá méhes lajosnak, a vasas szakszervezet főtitkárának, herczeg károlynak, a szot főtitkár-helyettesének és karakas lászló munkaügyi miniszternek előadásához. a felszólalók között volt 17 külföldi szakszervezeti vezető, és a szakszervezeti világszövetséghez tartozó vasas szakszervezetek nemzetközi szövetségének főtitkára. a tanácskozás befejezéseként méhes lajos foglalta össze a vitát.

/folyt.köv./

17.45/ra

-20-

18<sup>00</sup> M

bb.18. / befejeződött ... folyt./ra

az előadásokból és a hozzászólásokból egyaránt kitűnt, hogy az elmúlt években hazánkban sokat fejlődött az üzemi demokrácia, kiszélesedett a közvetlen és a képviselői fórumok hatásköre. a különböző párt-és kormányhatározatok, valamint minisztériumi intézkedések végrehajtásaként számos vállalatnál a gazdasági és társadalmi szervek kidolgozták az üzemi demokrácia továbbfejlesztésének összehangolt munkaprogramját, s ezek végrehajtását rendszeres időközönként értékelik. a vállalatok többségénél már szabályozták az üzemi demokrácia belső fórumainak szervezeti és működési rendjét. lényegében már minden vállalatnál bevonták a vállalati igazgatói tanácsokba a szocialista brigádtagokat, kiváló dolgozókat, nőket, fiatalokat, fizikai állományu alkalmazottakat. e testületek új résztvevői mind aktívabban vesznek részt a tanácskozásokon. ez tükröződött a különböző iparvállalatok küldötteinek hozzászólásaiból is.

a dolgozó kollektívák közvetlen demokratikus fórumai rendkívül kiterjedtek. a vezetésben való részvételt biztosítják a termelési tanácskozások, a munkaértekezletek, a brigádértekezletek. más fórumokon - például a brigádevetők, az ujitó, a törzsgárda tagok, az ifjúnunkások és a nők tanácskozásain - általános és speciális kérdések is napirendre kerülnek. a dolgozók közvetlen beleszólása érvényesülésének lényege, hogy kifejthetik véleményüket, javaslatokat tehetnek a termelés-gazdálkodás, műszaki fejlesztés, munka-és üzemszervezés kérdéseiben. a képviselői beleszólási jog hazánkban a szakszervezeteken keresztül érvényesül.

a most befejeződött tanácskozás eredményességét bizonyítja, hogy a felszólalók ismertették saját vállalatuknál szerzett tapasztalataikat és javaslatokat tettek az üzemi demokrácia továbbfejlesztésének módjaira. hangsúlyozták, hogy az üzemi demokrácia fejlesztésében tovább kell lépni, jobban körül kell határolni a közvetett és közvetlen fórumokat, és azok funkcióját, a fórumok számát nem szaporítani kell, hanem a legmegfelelőbbeket kiválasztani, hatáskörüket meghatározni.

/folyt.köv./

17.55/ra

-21-

18<sup>00</sup> M

bb.18. / befejeződött ... 2.folyt./ra

a tanácskozás résztvevői együttérző nyilatkozatot fogadtak el a romániai, szovjetunióbeli, bulgáriai és jugoszláviai földrengés sújtotta népekkel./mti/

-. -

bb.19. szekér gyula befejezte iraki tárgyalásait

t/dg/tr/ra pr

1977. március 6.

a magyar-iraki gazdasági együttműködési bizottság március 1-6 között tartotta harmadik ülését bagdadban. a tárgyalásokon a felek áttekintették a két ország közötti gazdasági együttműködés fejlődését. megelégedéssel állapították meg, hogy az elmúlt 5 évben a gazdasági együttműködés gyorsan fejlődött. az árucsereforgalom értéke tízszeresére nőtt és 1976-ban megközelítette a 8 milliárd forintot. a tárgyalások eredményeit tartalmazó jegyzőkönyvet magyar részről szekér gyula miniszterelnökhelyettes, a bizottság magyar tagozatának elnöke, iraki részről hassan ali belkereskedelmi miniszter, a bizottság társelnöke írta alá.

egyidejűleg aláírták az 1977. évi árucsereforgalmi jegyzőkönyvet is.

az aláírt okmányokban a felek meghatározták a gazdasági együttműködés fejlesztése és az árucsereforgalom növelése érdekében teendő intézkedéseket. kedvező lehetőségeink vannak az iraki gazdaságfejlesztési elképzelések megvalósításában, különösen az ipar, az olajipar, a szállítás, a hírközlés, a villamosítás, az oktatás és az egészségügy fejlesztése, valamint az élelmiszeripar és a mezőgazdaság területén. megállapodtak abban, hogy irak a magyar nyersolaj-igények egy részét kielégíti. a felek megvizsgálták a fogyasztási cikkek exportja kölcsönös növelésének lehetőségeit is.

szekér gyula miniszterelnökhelyettes látogatást tett az iraki közmunka- és építésügyi, a hírközlési, az ipar- és ásványügyi miniszternél, valamint a külügyminisztérium államminiszterénél.  
/folyt.köv./

19.30/ra

-22-

1970  
bp

v  
bb.19. / szekér .. folyt./ra

a szekér gyula vezette magyar delegáció vasárnap este ha-zaérkezett budapestre. a delegációt a ferihegyi repülőtéren keserü jánosné könnyűipari miniszter és dr.varga józsef, a minisztertanács titkárságának vezetője fogadta. jelen volt abdul mahdi abdul amir al-shalan, az iraki köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője./mti/

-. -

mai sportadásunkat zárjuk

jóéjt kívánunk

bb.20. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke március 6-án, vasárnap zárásig:

ra pr

1977. március 6.

1. időközi választások
2. iparcikk áruház
3. kemping-butorok
4. vadászati eredmény borsodban
5. vízügyi munkák a balatonon
6. küzdelem a belviz ellen
7. ki tud többet a szovjetunióról?
8. befejezte munkáját a mmt ii.konferenciája
9. honismereti konferencia
10. szombathelyi hangversenyiskola
11. időjárásjelentés
12. időközi országgyűlési képviselő választás nógrádban
13. nemzetközi növénytan ülés
14. kiállítások
15. befejeződtek az időközi választások
16. budapesti kórusok
17. szélviharok az országban
18. befejeződött az üzemi demokráciáról szóló tanácskozás
19. szekér gyula befejezte iraki tárgyalásait
20. hírjegyzék

/mti/

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
szerkesztette: fehér péter  
19.35/ra

-23-

1955  
bp